Согласие на обработку персональных данных
Участника Программы лояльности сети аптек «Волгофарм»
Подписывая (ставя галочку) настоящее согласие я подтверждаю, что все указанные при регистрации на сайте www.volgofarm.ru персональные данные являются достоверными и выражаю согласие на их обработку ГУП «Волгофарм», юр.адрес: 400075, г.Волгоград, проезд Аптечный, д.1 (далее – Оператор), а также третьим лицам, включая операторов связи. Я даю свое согласие Оператору и третьим лицам осуществлять с использованием средств автоматизации и/или без таковых обработку всех персональных данных, указанных мной при регистрации, а также информации о произведенных мной покупках, их сумме, способах и средствах их оплаты, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, в целях, связанных с возможностью предоставления мне информации (рекламы), в том числе о товарах и/или услугах, о проводимых рекламных акциях, о персональных предложениях, которые потенциально могут представлять для меня интерес, обеспечивая возможности предоставления дополнительных привилегий, предусмотренных Правилами программы лояльности Оператора, указанными на сайте www.volgofarm.ru, а также в целях обработки статистической информации и проведения маркетинговых исследований, в том числе с возможностью коммерческого использования результатов данных исследований.
Я подтверждаю свое согласие на получение рассылок, рекламных сообщений, информации, в том числе о товарах и/или услугах, о проводимых рекламных акциях, о персональных предложениях, которые потенциально могут представлять для меня интерес, следующими способами, включая, но не ограничиваясь:
- посредством СМС-сообщений и сообщений в мессенджерах на номер телефона;
- посредством e-mail-рассылок на адрес электронной почты;
- путем прямого контакта по номеру телефона;
- через push-уведомления, баннеры, посредством других уведомлений в мобильном приложении и по другим каналам коммуникации, подразумевающими прямой контакт с клиентом.
Я гарантирую, что указанный мной при регистрации абонентский номер принадлежит мне, а в случае прекращения использования данного абонентского номера телефона, я обязуюсь проинформировать об этом Оператора. Указывая при регистрации абонентский номер телефона, принадлежащий третьему лицу, я гарантирую, что получил согласие от указанного третьего лица на получение информационных и рекламных рассылок от Оператора.
[bookmark: _GoBack]Согласие на обработку персональных данных в соответствии с указанными выше условиями я предоставляю на весь срок участия в Программе лояльности до момента прекращения обработки персональных данных. Я осведомлен об условии изменения, блокировки и прекращения обработки моих персональных данных путем направления письменного уведомления на юридический адрес Оператора, указанный в настоящем согласии, путем перехода по специальной ссылке «Отписаться от рассылки» в рассылаемых e-mail или путем направления соответствующего запроса на электронную почту loyalty@volgofarm.ru.
До моего сведения доведено, что ГУП «Волгофарм» гарантирует обработку моих персональных данных и проведение рекламных и информационных рассылок в соответствии с действующим законодательством РФ.
Подтверждаю, что давая настоящее согласие, я действую без принуждения, по собственной воле и в своих интересах.
